DECLARACIÓN RESPONSABLE

Esta declaración responsable debe rellenarse SOLO en caso de que quién presenta la solicitud no sea el representante legal de la entidad (Presidente…), debiendo ir firmada electrónicamente por dicho representante legal.


DECLARACIÓN RESPONSABLE

DECLARO que la entidad solicitante no incurre en ninguna de las causas de incompatibilidad o prohibición para obtener subvenciones que figuran en el artículo 13 de la Ley 38 /2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones (BOE nº 276, 18 de noviembre de 2003) y que está al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones fiscales y de seguridad social y no tiene obligaciones por reintegro de subvenciones, conforme a los establecido en el Art. 21 del Real Decreto 887/2006, de 21 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley General de Subvenciones (BOE nº 176 de 25 de julio de 2006). De acuerdo con el artículo 69 de la ley
39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común, me comprometo a mantener el cumplimiento de estos requisitos durante el período de tiempo inherente a dicho reconocimiento o ejercicio, debiendo informar de cualquier variación en las circunstancias al Órgano instructor. 

DECLARO que la entidad solicitante se compromete a dar cumplimiento a las obligaciones de transparencia y publicidad activa establecidas en la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno.

DECLARO la veracidad de la información que consta en la presente solicitud y reunir todos los requisitos para la percepción de la subvención.
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Firma electrónica del representante legal/presidente
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